

Шановні колеги!

**ДУ «Інститут проблем ендокринної патології ім. В.Я. Данилевського
НАМН України»**

в режимі онлайн **21-22 березня 2024 р.** проводить науково-практичну конференцію

**«Досягнення та перспективи експериментальної і клінічної
ендокринології» (Двадцять треті Данилевські читання)**

для фахівців сфери охорони здоров'я, які мають вищу медичну освіту, наступних
лікарських спеціальностей:

Акушерство і гінекологія; Анестезіологія; Генетика медична; Дерматовенерологія;
Дитяча гінекологія; Дитяча ендокринологія; Дієтологія; Ендокринологія; Епідеміологія;
Загальна практика - сімейна медицина; Імунологія; Кардіологія; Клінічна біохімія;

Клінічна онкологія; Клінічна лабораторна діагностика; Лабораторна імунологія;
Медицина невідкладних станів; Неврологія; Нефрологія; Онкохірургія; Організація і
управління охороною здоров'я; Офтальмологія; Педіатрія; Сексопатологія; Судинна
хірургія; Терапія; Ультразвукова діагностика; Хірургія;

а також професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі
охорони здоров'я: Лабораторна імунологія; Цитоморфологія / клінічна лабораторна
діагностика

Конференція включена до «Реєстру заходів БПР МОЗ України, які
проводитимуться у 2024 році»

Учасникам необхідно зареєструватися на конференцію та після її закінчення
пройти **обов'язкове тестування у визначені терміни.**

Будь ласка, **РЕТЕЛЬНО ПЕРЕВІРЯЙТЕ ПРАВИЛЬНІСТЬ НАПИСАННЯ**
Вашого прізвища, ім'я та по-батькові, місця роботи, лікарської спеціальності та
електронної адреси!

За новими правилами звітності після проведення конференції Реєстр сертифікатів
з обліком балів БПР відсилається в Київ до «Центру тестування при МОЗ України» і
вносити зміни буде вже неможливо!

**Особам, які зареєструвались для участі в конференції,
НЕОБХІДНО ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ ПРИСУТНІСТЬ ВІДМІТКОЮ В ЧАТІ
ПІД ЧАС ТРАНСЛЯЦІЇ КОЖНОГО ДНЯ !**

Якщо Ви не пройдете реєстрацію та успішне тестування, то не будете мати
можливість отримати сертифікат! Тестові запитання будуть надіслані Вам **22.03.2024 р.**
після закінчення конференції. Тестування можна пройти до **25.03.2024 р. включно.**
Після вказаної дати відповіді розглядатися не будуть.

**У разі невиконання вказаних вище вимог провайдер (організатор конференції)
не несе відповідальності за неотримання сертифікатів.**

Оргкомітет конференції